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ITTCIDEPARTMENT OF THE TREASURY
Ir\J INTEzu{AL REVENUE SERVICE

CINCINNATI OH 45999.0023

Date of this notice: 03-27-2075

Employer ldentif ication Number :

47 -3548953

Form: SS-4

Number of this noLice: CP 575 A

For assistance you may call us at:
1-800-829-4933

IF YOU WRITE, ATTACH THE
STUB AT THE END OF TH]S NOTICE.

WE ASSIGNED YOU AN EMPLOYER IDENTIFICATION NUMBER

Thank you for applying for an Employer fdenti-fication Number (EIN). We assigned you
EIN 47-3548063. Thi; EIN will identify you, your business accounts, tax returns, and
documents, even if you have no employees. Please keep Lhis notice in your permanent
records.

When filing tax documents, payments, and related correspondence, i-t is very important
that you use your EIN and compleLe name and address exactly as shown above. Any variation
may cause a delay in processing, result in incorrect information in your account, or even
.-il=" you to be assigned more than one EIN. If the information is not correct as shown
above, please make the correctlon using the attached tear off stub and return it to us.

Based on the information received from you or your representative, you musL file
the following form(s) by the date(s) shown.

JULIANA S ANIMAL SANCTUARY INC
1OO4 PAUL DR
ROCKVILLE, MD 20851

Form 941
Form 940

01 /37/20]-s
01,/3l-/20t6

If you have questi-ons about the form(s) or the due date(s) shown, you can call us at
the phone number or write to us at the address shown at the top of this notj-ce. If you
rreed-h"tp in deLermining your annual accounting period (tax year), see Publication 538,
Accounting Periods and Methods.

We asslgned you a tax classification based on information obtained from you or your
representaLive. ft is not a 1ega1 determlnation of your tax classificaLion, and is not
Ui-nding on the IRS. If you wanL a 1egal determination of your tax classification, you may
r"qr"sE a private lett.er ruling from the IRS under the guidelines in Revenue Procedure
2OO4-1,,2004-1 I.R.B. 1 (or superseding Revenue Procedure for the year at issue). Note:
Certain Lax classification elections can be requested by fili-ng Form 8832, Entity
CTassification ETection. See Form BB32 and its instructions for addi-tional informati-on.

If you are required to deposit for employment taxes (Forms 941, 943, 940, 944, 945,
CT-1, or 1,042) , excise taxes (Form 720), or income taxes (Form 1120), you will receive a
Welcome Package shortly, which includes instructions for making your deposits
electronically through the Electronic Federal Tax Payment System (EFTPS). A Personal
Identificat.ion Number (PfN) for EFTPS will also be sent to you under separate cover.
Please activate the PIN once you receive it, even if you have requested the services of a
tax professional or representative. For more information about EFTPS, refer to
Publication 966, Efectronic Choices to Pay A77 Your Federai Taxes. If you need to
make a deposit immediately, you will need to make arrangements with your Financial
Institution to compleLe a wire Lransfer.
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The IRS is committed to helping all taxpayers comply with their tax filing
obligations. If you need hetp completing your returns or meeting your tax obligations,
Auth5rized e-file providers, iuch ls Reporting AgenLs (payrolI service providers) are
available to assist you. Visit the lRS Web site at www.irs.gov for a list of companies
Lhat offer IRS e-filL for business products and services. The list provides addresses,
telephone numbers, and links to Lheir Web sites'

To obtain tax forms and publications, including those referenced in this notice,
visit our Web site at www.irs-.gov. If you do not have access to the Internet, call
1-800-829-3676 (TTY/TDD 1-800-829-4059) or visit your loca1 rRS offi-ce.

II,IPORTANI REIIINDERS :

* Keep a copy of this notice in your permanent records. This notice is issued only
one time and ttre IRS will not be able to generate a duplicate copy for you. You

may give a copy of this document to anyone asking for proof of your EIN.

* Use thi-s EIN and your name exactly as they appear aL the top of this notice on all
your federal tax forms.

* Refer to this EIN on your tax-related correspondence and documents.

If you have questions about your EfN, you can call us at the phone number or write to
us aL the address shown at the top ot this notice. If you wrj-te, please tear off the stub
at the bottom of this notice and iend it along with your letter. If you do not need to
wriLe us, do not complete and return the stub.

Your name control
informaLion, along wi-th

Thank you for your

associated with this EIN is
your EIN, if you file Your

cooperation.

JULI. You will need to provi-de this
returns electronically.

CP 575 A (Rev. '7-2007)Keep this part for your records.

Return this part with any correspondence
so we may identify your accounL. Please
correct any errors in your name or address.

Your Telephone Number()

INTERNAL REVENUE SERVICE
CINC]NNATI OH 45999-0023
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Best Time Lo Ca1l DATE OF THIS NOTICE: 03-27-2075
EMPLOYER IDENTIFICATION NUMBER: 47-3548963
FORM: SS-4 NOBOD

JULIANA S

1OO4 PAUL
ROCKVILLE,

AN]MAL SANCTUARY INC
DR
MD 20851


